



Перед судом предстанут двое ранее судимых жителей Екатеринбурга, обвиняемые в ряде преступлений различной степени тяжести, в том числе в убийстве таксиста

Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух неработающих ранее судимых жителей города Екатеринбурга в возрасте 22 и 25 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия), п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога). По данным следствия, в ночь на 17 октября 2013 года обвиняемые проводили время в одном из ночных клубов Екатеринбурга. Под утро они вызвали такси, чтобы добраться до места своего жительства, расположенного в поселке Северка Екатеринбурга. По вызову парней прибыл автомобиль «ДЭУ НЕКСИА» под управлением 22-летнего молодого человека. Доехав до указанного поселка, обвиняемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, совершили инкриминируемые им преступления. В частности, 22-летний злоумышленник, избив потерпевшего таксиста руками, а затем несколько раз бросив ему камень на голову, совершил его убийство. Кроме того, этот же обвиняемый открыто похитил у потерпевшего два сотовых телефона и денежные средства в размере 3 тысяч рублей, а также тайно похитил из автомобиля потерпевшего планшетный компьютер «Айпад». После убийства таксиста его тело было помещено в багажник автомашины, которой неправомерно завладели злоумышленники. Впоследствии они забуксовали на проселочной дороге и, уходя с места происшествия, 22-летний обвиняемый поджог автомобиль, умышленно уничтожив его. Тело потерпевшего в сгоревшем автомобиле было обнаружено вечером 17 октября 2013 года в нескольких километрах от поселка Северка. В ходе комплекса мероприятий, проведенных следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска из областного полицейского главка, были установлены лица, причастные к совершению этих преступлений. Однако на тот момент их уже не было в Свердловской области, поскольку сразу же после совершения преступления они скрылись в город Анапу. Между тем, в результате грамотно спланированной операции 4 ноября 2013 года злоумышленники были задержаны и после доставления их в Свердловскую область заключены под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в федеральный суд Железнодорожного района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835750>